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ATA Nº 1.153/2025. (16.12.2025). Milésima Centésima Quinquagésima 
Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 
Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, 
aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco 
(16.12.2025), com início às dezenove horas. Compareceu à Sessão a Senhora 
Vereadora e a maioria dos senhores vereadores. Encontrava-se ausente da 
Sessão o Vereador Amauri Pabis, o qual justificou sua ausência na confecção 
desta Ata. Composta a Mesa Diretora, sob a Presidência do Vereador Osiel 
Gomes Alves, este saudou a todos os presentes e a população que acompanha 
pelas redes sociais e declarou aberta a sessão. O presidente deu início ao 
Pequeno Expediente que constou das seguintes matérias: Leitura, discussão 
e votação única da Ata nº 1.152/2025 (Milésima Centésima Quinquagésima 
Segunda Sessão Ordinária), realizada aos Nove dias do mês de dezembro do 
ano de dois mil e vinte e cinco. Colocada a ata em discussão nenhum 
vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e votação única da 
Ata nº 019/2025 (Décima Nona Sessão Extraordinária), realizada aos nove 
dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Colocada a ata 
em discussão nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi 
aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura do Oficio n° 
002/2025 datado em dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e cinco de 
autoria da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, 
solicitando apoio institucional para que seja mantida a disponibilização da 
servidora Noeli Fillus, para que permaneça exercendo a função de Diretora 
da APAE; Leitura do Oficio n°539/2025 datado em   quinze de dezembro de 
dois mil e vinte e cinco de autoria do executivo Municipal, comunicando que 
o Senhor Prefeito Municipal entrara em férias no período de 12/01/2026 a 
10/02/2026. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do 
Dia, sendo informado que não havia matéria a serem apreciadas pelo 
Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande Expediente, 
houve inscrição do vereador Emerson de Lara Borges, que fez uso da 
Tribuna, para agradecer ao Deputado Federal Aliel Machado pela destinação 
de recursos ao Município, destacando o repasse de R$ 400.000,00 
(quatrocentos mil reais) que somando a outros investimentos, ultrapassa R$ 
2 milhões. Ressaltou a importância das parcerias institucionais e reafirmou 
seu compromisso com o desenvolvimento do Município. Fez o Uso da 
tribuna o Vereador Presidente Osiel Gomes Alves, manifestando apoio à 
solicitação da comunidade escolar da APAE quanto a permanência da atual 
diretora, informando que será encaminhado oficio ao Poder Executivo, 
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aberto à assinaturas dos demais vereadores, informou sobre a futura 
implantação do sistema de votação eletrônica, que permitirá o registro 
nominal e eletrônico dos votos dos vereadores. Comunicou também a 
conclusão da pintura externa do prédio e relatou a instalação de aparelhos de 
ar-condicionado no plenário, destacando tratar-se de medida necessária para 
garantir melhores condições de saúde e conforto. Mencionou ainda a 
manutenção da iluminação interna, com substituição de lâmpadas. O 
Presidente informou também referente a devolução de aproximadamente R$ 
550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais) ao Poder Executivo. Ficou 
deliberado o encaminhamento de ofício ao Executivo Municipal, indicando 
a destinação de parte do referido recurso, sendo R$ 250.000,00 para 
melhorias no Campo do Pinheiros e R$ 250.000,00 para o CTG, visando à 
construção de arquibancada. Por fim informou que esta seria a última sessão 
do ano, entrando em recesso Parlamentar no próximo dia 22 de dezembro de 
2025 até o dia 01 de fevereiro de 2026 se necessitar alguma votação urgente 
ai seria convocado uma sessão extraordinária. As demais falas dos Senhores 
Vereadores, se encontram nas gravações das transmissões, as quais podem 
ser acessadas através do Facebook e YouTube da Câmara. Antes de encerrar 
O Senhor Presidente, Osiel Gomes Alves comunicou os demais pares, plateia 
presente e cidadãos que nos acompanham pelas redes sociais que após alguns 
minutos iniciaria a Sessão Extraordinária conforme convocação do dia nove 
de dezembro de dois mil e vinte e cinco para apreciação e deliberação dos 
Projetos de Leis nº 030/2025 e n° 031/2025 ambos de autoria do Executivo 
Municipal e também o Projeto de Resolução n°002/2025 de autoria do 
Executivo Municipal. Tendo sido cumprida a pauta e nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão e determinou à Diretora da Secretaria que providenciasse 
a lavratura da presente Ata a qual, após lida, discutida e aprovada nos termos 
regimentais, vai assinada pelo vereador que secretariou a sessão, pelo senhor 
presidente e pelos demais vereadores.  

 
____________________________        ____________________________ 
Ver. Osiel Gomes Alves -                       Ver.  Rodrigo Pires Tribek 
Presidente                                                 1º Secretário 
___________________________       ___________________________         
Ver. José Humberto Bitencourt             Ver. Mauricio Ribeiro                 
Vice-Presidente                                      2º Secretário 
 
_______________________           __________________________ 
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Ver. Amauri Pabis                         Ver. José ConradoSilveira     
 
__________________________             __________________________ 
Ver.ª Silvia da Luz Kopp Taborda     Ver. Marcos Lovato Dias de Lara 
 
_________________________ 
 Ver. Emerson de Lara Borges 


